
Fundargerð – Stjórn Eyglóar ehf. 
Miðvikudaginn 30. apríl 2025 kl. 12:00 

Fundinn sá tu: Hildur Só lveig Sigurðárdó ttir váráfórmáður, Pá ll Mágnu ssón óg Njá ll 

Rágnárssón stjó rnárfórmáður sem jáfnfrámt ritár fundárgerð.  Þá  sát Heiðár Á sberg 

Átlásón ló gmáður sem gestur á  fundinum undir 1. lið.   

Dagskrá:  

1. Framtíð ljósleiðarakerfis Eyglóar  

Stjó rn sámþykkti á  sí ðástá fundi sí num sámhljó ðá áð leggjá til við bæjárstjó rn áð eignir 

Eygló ár verði áugly stár til só lu óg áð stjó rn fe lágsins fá i umbóð til þess áð gángá frá  

fyrirvó rum óg skilyrðum sem stjó rn telur eðlilegt áð setjá við slí kt u tbóð. Þá  muni stjó rn 

leggjá mát á  þáu tilbóð sem berást í  kjó lfár u tbóðs óg leggur niðurstó ðu sí ná fyrir 

bæjárstjó rn til sámþykktár.   

Tillágán vár sámþykkt í  bæjárstjó rn þánn 13. márs sl.  

Þá  greindi fórmáður frá  sámskiptum óg erindi sem bárst frá  frámkvæmdástjó rá 

Ljó sleiðáráns þár sem ó skáð er eftir sámstárfi óg gerð lángtí má leigusámnings á  

ljó sleiðárákerfi Eygló ár við Ljó sleiðáránn.  

Niðurstaða:  

Stjórn Eyglóar þakkar áhuga Ljósleiðarans á því að leigja kerfi Eyglóar og sinna þjónustu í 

Vestmannaeyjum. Mat stjórnar er að það þjóni best hagsmunum bæjarbúa að losa 

sveitarfélagið undan eignarhaldi á ljósleiðarakerfi Eyglóar. Eign og rekstur á slíku kerfi er 

ekki hluti af lögbundnum hlutverkum sveitarfélaga og því heppilegast að halda áður 

samþykktri ákvörðun stjórnar félagsins sem og bæjarstjórnar að auglýsa félagið til sölu. 

Formanni er falið að svara erindi Ljósleiðarans.   

Þá felur stjórn Páli að semja drög að auglýsingu um útboð félagsins í samræmi við umræður 

á fundinum og í samráði við stjórnsýslu Vestmannaeyjabæjar. Fullbúin auglýsing verður 

tekin fyrir á næsta fundi stjórnar.  

2. Drög að ársreikningi félagsins fyrir árið 2024 

Fórmáður kynnti dró g áð á rsreikningi fe lágsins fyrir á rið 2024. KPMG vinnur áð gerð 

reikningsins sem verður tilbu inn á  næstu dó gum.  

Niðurstaða:  

Stjórn mun yfirfara ársreikninginn sem lagður verður fyrir á næsta fundi.  

 

Fleirá vár ekki rætt óg fundi vár slitið kl. 12:37.  


